



Сотрудники Суворовского межрайонного следственного отдела провели занятие со школьниками по теме «Будь в безопасности»



15 апреля 2022 года сотрудники Суворовского межрайонного следственного отдела посетили ГОУ ТО «Суворовская школа», где провели занятие с учениками 7-9 классов по теме «Будь в безопасности».

Перед обучающимися выступили заместитель руководителя и старший следователь следственного отдела. Они в простой и доступной форме рассказали об основных опасностях, которые могут подстергать ребят на улице и дома, и как необходимо поступать в тех или иных ситуациях, чтобы не стать жертвой преступника. Офицеры Следственного комитета разъяснили школьникам, как нужно вести себя с незнакомыми людьми на улице, какие меры безопасности соблюдать, если ты находишься дома без взрослых, как правильно общаться в



социальных сетях, чтобы не попасть на уловки злоумышленников.

Также сотрудники следственного управления поговорили с ребятами о правилах дорожного движения и предупреждении травм при прогулках на открытом воздухе, особенно, при использовании любимых детьми велосипедов и самокатов.

В ходе занятия ребята задавали много вопросов не только по теме урока, но и спрашивали о работе следователей. Сотрудники следственного отдела ответили на все интересующие школьников вопросы, рассказали о службе в ведомстве, уголовных делах, которыми занимаются следователи и криминалисты СК, и какими качествами должен обладать настоящий следователь.

В конце занятия ученикам также было предложено принять участие в конкурсе рисунков, проводимом следственным управлением в преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Изображения



15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1674669>